
SALA 1, ETAJUL I

NR.
CRT.

NUME ȘI PRENUME ELEV CLASA ȘCOALA DE PROVENIENȚĂ

1 ACHIŢEI EVA a II-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU”
2 ADIOUBAN SARA a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
3 AFLOAREA MARIA a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ION SIMIONESCU”
4 ALEXA RAREȘ-ANDREI a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ȘTEFAN BÂRSĂNESCU”
5 ALUPEI RADU a II-a ȘCOALA PRIMARĂ „CAROL I„ IAȘI
6 AMARGHIOALEI TUDOR a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ION SIMIONESCU”
7 AȘTEFANEI ALEXANDRU a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GH. I. BRĂTIANU”
8 AȘTEFĂNOAIE IRINA-MARIA a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
9 AVĂDĂNI ANDREI a II-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU”
10 BAFTONIUC ALEXANDRU a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „VERONICA MICLE”
11 BALAN GHEORGHIEȘ TUDOR a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „VERONICA MICLE”
12 BALMUȘ ȘTEFANIA -SORINA a II-a CNAOB
13 BĂRBIERU ECATERINA a II-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU”
14 BARBOȘANU INGRID-ANA a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”

15 AFLOROAIE MIRUNA a III-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU”
16 AMARIEI MATEI ȘTEFAN a III-a Școala Gimnazială „George Călinescu”
17 ANASTASIU MARIA a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ ION SIMIONESCU”
18 ANDRIESCU MARA-EVELINE a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ȘTEFAN BÂRSĂNESCU”
19 ANDRIOAIE CLARA MARIA a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
20 ANDRUŞCĂ ANASTASIA a III-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU”
21 ARVINTE TUDOR-MATEI a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
22 ASĂVOAIE IRINA a III-a CNAOB
23 ASIMIONESEI KARINA-MARIA a III-a COLEGIUL NAȚIONAL „GARABET IBRĂILEANU
24 ATANASIU ERIC ANDREI a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
25 BARNA IOSIF a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ȘTEFAN BÂRSĂNESCU”
26 BORCEA INGRID a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
27 BOSTACA ȘTEFAN-ALEXANDRU a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ELENA CUZA”
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SALA 2, ETAJUL I

NR.
CRT.

NUME ȘI PRENUME ELEV CLASA ȘCOALA DE PROVENIENȚĂ

1 BERLAN – GRASU EMMA a II-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU”
2 BUNDUC ALEXIA-DENISA a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
3 CALESTRU ALEXANDRU a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
4 CALFA YANIS-LUCA a II-a CNAOB
5 CARP ALEXANDRU a II-a ȘCOALA PRIMARĂ „CAROL I„ IAȘI
6 CONSTANTIN NATALIA a II-a ȘCOALA PRIMARĂ „CAROL I„ IAȘI
7 CORNESCU TUDOR a II-a ȘCOALA PRIMARĂ „CAROL I„ IAȘI
8 DARIE ANDRA a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ION SIMIONESCU”
9 DIACONESCU MIHAI -DAMIAN a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
10 DIACONU SERGIU a II-a CNAOB
11 DUMA ADRIAN a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
12 ENACHE VICTOR a II-a COLEGIUL NAȚIONAL „GARABET IBRĂILEANU
13 ENE MATEI ȘTEFAN a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ELENA CUZA”
14 GHERMAN ANA-ECATERINA a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”

15 ACATRINEI ELISA a IV-a ȘCOALA PRIMARĂ „CAROL I„ IAȘI
16 ALBRECHT SOPHIA a IV-a ȘCOALA PRIMARĂ „CAROL I„ IAȘI
17 ANGHELUȚĂ OCTAV a IV-a COLEGIUL NAȚIONAL „GARABET IBRĂILEANU
18 ASĂVOAIE SEBASTIAN

ALEXANDRU
a IV-a

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ȘTEFAN BÂRSĂNESCU”
19 BĂDILIȚĂ-ACOZMI MARIA a IV-a ȘCOALA PRIMARĂ „CAROL I„ IAȘI
20 BIDAȘCĂ ALEXANDRU a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „TITU MAIORESCU
21 BOIȚĂ RAREȘ a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
22 BOUARIU MARIA-SOFIA a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
23 BUDEANU DRAGOȘ-MATEI a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ȘTEFAN BÂRSĂNESCU”
24 BUNDUC EDUARD NICOLAS a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
25 BURLACU SMARANDA IOANA a IV-a ȘCOALA PRIMARĂ „CAROL I„ IAȘI
26 BUTNARU IOANA a IV-a Școala Gimnazială „George Călinescu”
27 CAPRARIU MIRUNA GABRIELA a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „TITU MAIORESCU
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SALA 3, ETAJUL I

NR.
CRT.

NUME ȘI PRENUME ELEV CLASA ȘCOALA DE PROVENIENȚĂ

1 GRIGORE MARIA a II-a ȘCOALA PRIMARĂ „CAROL I„ IAȘI
2 GROSU DRAGOȘ-ȘTEFAN a II-a COLEGIUL NAȚIONAL „GARABET IBRĂILEANU
3 HAMCIUC MIRUNA a II-a Școala Gimnazială „George Călinescu”
4 HATMANU RADU CONSTANTIN a II-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU”
5 JUCAN PATRICK VLAD a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ION SIMIONESCU”
6 MAIORESCU ZAMFIRA-LUCIA a II-a COLEGIUL NAȚIONAL „GARABET IBRĂILEANU
7 MARIANMĂLINA a II-a ȘCOALA PRIMARĂ „CAROL I„ IAȘI
8 MIRON TEODOR a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ION SIMIONESCU”
9 MOCANU ADELINA a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ION SIMIONESCU”
10 MUCILEANU EMMA a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
11 MUNTEANU VICTOR

CONSTANTIN
a II-a

COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU”
12 NICULA RAREȘ a II-a ȘCOALA PRIMARĂ „CAROL I„ IAȘI
13 OLARU NICOLAE a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GH. I. BRĂTIANU”
14 PALLER ALEXANDER a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”

15 CASAPU DARIA-ILINCA a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
16 CIUBARU(CUIBARU) RĂZVAN a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ELENA CUZA”
17 COJOCARIU TEODOR a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
18 COLBU TUDOR a III-a ȘCOALA PRIMARĂ „CAROL I„ IAȘI
19 CORBAN ALEXIA a III-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU”
20 DANILIUC TUDOR-ALEXANDRU a III-a CNAOB
21 DOBRINCU ERIC-CRISTIAN a III-a ȘCOALA PRIMARĂ „CAROL I„ IAȘI
22 DUMITRESCU CRISTIAN a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ȘTEFAN BÂRSĂNESCU”
23 GAGEA ALIN-GABRIEL a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ȘTEFAN BÂRSĂNESCU”
24 GĂINĂ ȘTEFAN a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ ION SIMIONESCU”
25 GEORGIU-MITITELU RĂZVAN

ANDRES
a III-a

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GH. I. BRĂTIANU”
26 GHERASIM ALEXANDRU a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
27 GHERASIM AMALIA IOANA a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ ION SIMIONESCU”
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SALA 4, ETAJUL I

NR.
CRT.

NUME ȘI PRENUME ELEV CLASA ȘCOALA DE PROVENIENȚĂ

1 PATRICHI RADU GABRIEL a II-a ȘCOALA PRIMARĂ „CAROL I„ IAȘI
2 PERICLIE DAVID-ANDREI a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ȘTEFAN BÂRSĂNESCU”
3 PINTILI DARIUS MIHAIL a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ION SIMIONESCU”
4 PINTILIE ELIZA-ELENA a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ȘTEFAN BÂRSĂNESCU”
5 PINTILIE ILINCA-IOANA a II-a COLEGIUL NAȚIONAL „GARABET IBRĂILEANU
6 PLUGARU ROBERT-ALEXANDRU a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ȘTEFAN BÂRSĂNESCU”
7 POPA EMILIA MARIA a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GH. I. BRĂTIANU”
8 POPA ILINCA MARIA a II-a ȘCOALA PRIMARĂ „CAROL I„ IAȘI
9 PRECUPANU BOGDAN ANDREI a II-a ȘCOALA PRIMARĂ „CAROL I„ IAȘI
10 PRIBOI CASIAN NICOLAS a II-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU”
11 PRICOP CASIAN-RAFAEL a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ION SIMIONESCU”
12 PRICOP TUDOR IOAN a II-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU”
13 PRUNĂ ANDREI a II-a COLEGIUL NAȚIONAL „GARABET IBRĂILEANU

14 CÎRJAN MARIA a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „TITU MAIORESCU
15 CIULEI EDEN-ELENA a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
16 CIUREA MATEI a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „TITU MAIORESCU
17 CREȚU MARIA - CEZARA a IV-a Școala Gimnazială „George Călinescu”
18 DARIE ANDREI a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
19 DRĂGUȘ RAREȘ-COSTIN a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ȘTEFAN BÂRSĂNESCU”
20 FAGU ANDRA-COSMINA a IV-a ȘCOALA PRIMARĂ „CAROL I„ IAȘI
21 FEDORCIUC LUCAS a IV-a ȘCOALA PRIMARĂ „CAROL I„ IAȘI
22 FERMEȘANU ARSENIE a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ȘTEFAN BÂRSĂNESCU”
23 GAVRILA TUDOR a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
24 GHEORGHIU SONIA ILINCA a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GH. I. BRĂTIANU”
25 GRIGORESCU RAUL PETRU a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ȘTEFAN BÂRSĂNESCU”
26 HRIȚCU SASHA a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GH. I. BRĂTIANU”
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SALA 5, ETAJUL I

NR.
CRT.

NUME ȘI PRENUME ELEV CLASA ȘCOALA DE PROVENIENȚĂ

1 PRUTEANU LUCA a II-a ȘCOALA PRIMARĂ „CAROL I„ IAȘI
2 RAȚĂ IZABELA a II-a CNAOB
3 ROBU DOMINIC-MATEI a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
4 ROMILA SOFIA- MARIA a II-a CNAOB
5 RUSU ȘTEFAN-ANDREI a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ION SIMIONESCU”
6 SÂRBU NATALIA-NICOLETA a II-a COLEGIUL NAȚIONAL „GARABET IBRĂILEANU
7 ȘERBU CASIANA-MARIA a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ION SIMIONESCU”
8 TOMA-JARAMANI FADI DOMINIC a II-a COLEGIUL NAȚIONAL „GARABET IBRĂILEANU
9 TONEGARU RAUL ANDREI a II-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU”
10 TUDOR REBECA a II-a Școala Gimnazială „George Călinescu”
11 URIEȘI GRUIA ILIE a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ȘTEFAN BÂRSĂNESCU”

12 HANCERIUC TEODORA a III-a Școala Gimnazială „George Călinescu”
13 HRIȚCU NEOFIT a III-a ȘCOALA PRIMARĂ „CAROL I„ IAȘI
14 HUȚANU ANDREI CODRIN a III-a Școala Gimnazială „George Călinescu”
15 IRIMIA ȘTEFAN a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GH. I. BRĂTIANU”
16 LĂCĂTUȘ RAREȘ ANDREI a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ȘTEFAN BÂRSĂNESCU”
17 LUCA CIPRIAN a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ȘTEFAN BÂRSĂNESCU”
18 LUCHIANMEREUȚĂ ALIA a III-a Liceul Universității ,,Al. I. Cuza” din Iași
19 LUNGU EMMA-MARIA a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
20 MAFTEI ERIC ANDREI a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
21 MAHUMARIA ANASTASIA a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
22 MANOLE MARIA SOFIA a III-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU”
23 MENTEL OCTAVIAN ȘTEFAN a III-a Școala Gimnazială „George Călinescu”
24 MERCAȘ ELIZA GEORGIA a III-a Liceul Universității ,,Al. I. Cuza” din Iași
25 MOISUC ECATERINA a III-a Liceul Universității ,,Al. I. Cuza” din Iași
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SALA 6, ETAJUL I

NR.
CRT.

NUME ȘI PRENUME ELEV CLASA ȘCOALA DE PROVENIENȚĂ

1 SÎRGHI CEZAR-CONSTANTIN a III-a ȘCOALA PRIMARĂ „CAROL I„ IAȘI
2 SOARE DAVID a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
3 TOADER ELENA a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
4 TURCU ANDREI a III-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU”
5 VASILACHE ALEXANDRU

VLADIMIR
a III-a

Liceul Universității ,,Al. I. Cuza” din Iași
6 VICOL ALEXIA IOANA a III-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU”
7 VIUSENCO DOMINIC a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ȘTEFAN BÂRSĂNESCU”
8 ZAHARIA ALEXIA EUGENIA a III-a Școala Gimnazială „George Călinescu”
9 ZĂLINESCU IULIAN a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „VERONICA MICLE”
10 ZVÂNCĂ MĂDĂLINA a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ ION SIMIONESCU”

11 ION EMA ELENA a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „TITU MAIORESCU
12 ISACHE LEON a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GH. I. BRĂTIANU”
13 MACARIE OLIVIA-MARIA a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
14 MANOLE ECATERINA a IV-a ȘCOALA PRIMARĂ „CAROL I„ IAȘI
15 MUCENICA ANDREI a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
16 MUNTEANU SOFIA - ȘTEFANIA a IV-a Școala Gimnazială „George Călinescu”
17 MURARIU LUCA MATEI a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ION SIMIONESCU”
18 NECHITA CATI a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „TITU MAIORESCU
19 NEGRU IUSTINA a IV-a COLEGIUL NAȚIONAL „GARABET IBRĂILEANU
20 NICOLA VLAD-ALEXANDRU a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ȘTEFAN BÂRSĂNESCU”
21 NISTOR ERICA-ALEXANDRA a IV-a Școala Gimnazială „George Călinescu”
22 OLARUMARIA a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GH. I. BRĂTIANU”
23 POSTOLACHE ANTONIA a IV-a ȘCOALA PRIMARĂ „CAROL I„ IAȘI
24 PUȘCAȘU DAVID-ANDREI a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
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SALA 7, ETAJUL I

NR.
CRT.

NUME ȘI PRENUME ELEV CLASA ȘCOALA DE PROVENIENȚĂ

1 ROZNOVĂŢ MIRUNA a IV-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU”
2 RUSANOVSCHI EMILIA a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
3 SAMOILĂ CĂLIN ANDREI a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ȘTEFAN BÂRSĂNESCU”
4 SANDU ILINCA a IV-a CNAOB
5 SIMON RAREȘ-ȘTEFAN a IV-a ȘCOALA PRIMARĂ „CAROL I„ IAȘI
6 SOFRON LUCA a IV-a Școala Gimnazială „George Călinescu”
7 ȚĂNCULESCU DAVID a IV-a ȘCOALA PRIMARĂ „CAROL I„ IAȘI
8 TODIRICĂ CĂLIN ȘTEFAN a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „TITU MAIORESCU
9 TOMA RAREȘ-MIHAI a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ȘTEFAN BÂRSĂNESCU”
10 ȚURCANU IOANA-ANTONIA a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ION SIMIONESCU”
11 VÂRLAN ALEXIA TEODORA a IV-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU”
12 VASILCA ALEXANDRINA a IV-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU”
13 VEGHIU LUCAS-GABRIEL a IV-a Școala Gimnazială „George Călinescu”

14 MORARU AIDA a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ȘTEFAN BÂRSĂNESCU”
15 MUNTEANU ADRIAN a III-a ȘCOALA PRIMARĂ „CAROL I„ IAȘI
16 NECULĂEȘ CRISTIAN ANDREI a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ ION SIMIONESCU”
17 NISTOR DARIA OTILIA a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GH. I. BRĂTIANU”
18 PĂDURARIU EVA-MARIA a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
19 PALMACIU ANTONIA-SOFIA a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
20 PETCU NICHOLAS a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
21 PÎRVU BIANCA IOANA a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ ION SIMIONESCU”
22 POPOVICI YANIS-ANDREI a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ ION SIMIONESCU”
23 PROFIR SEBASTIAN a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
24 ROMAN DAVID a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ ION SIMIONESCU”
25 ROMILA SOFIA ANTONIA a III-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU”
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SALA 8, ETAJUL I
NR.
CRT.

NUME ȘI PRENUME ELEV CLASA ȘCOALA DE PROVENIENȚĂ

1 BALTĂ B.M. CAROLINA-ELENA a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „TITU MAIORESCU
2 CALTEA N. ANTONIA a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „TITU MAIORESCU
3 ROTARIU A.C. RADU-NICOLAE a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „TITU MAIORESCU
4 TURCULEȚ C. ALESIA-IOANA a II-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „TITU MAIORESCU

5 BUDEANU BIANCA-ADELA a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
6 DOROBANȚU BOGDAN a III-a CNAOB
7 GOROVEI ALEXANDRA

THEODORA
a III-a

CNAOB
8 SANDUMARIA ANTONIA a III-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU”
9 SEGHEDIN ANDREI a III-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ȘTEFAN BÂRSĂNESCU”

10 CATARAMĂ CODRIN a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
11 IGNAT VLAD-ANDREI a IV-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OTILIA CAZIMIR”
12 ZBANŢ RADU EFREM a IV-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU”
13 ZUPCU ALIN CONSTANTIN a IV-a Școala Gimnazială „George Călinescu”
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